
   

  1 فيزيك

  است؟ هاي زير درباره انتقال گرما درست يك از عبارت كدام -1

  يابد.  ها انتقال مي الف) در نافلزات، رسانش گرمايي به دليل اختلاف دما و از طريق ارتعاش اتم

  شوند و به همين دليل تندي آن خيلي كمتر از تندي نور است.  ها منتقل مي ب) در رسانش گرمايي اتم

  شود.  و با تندي نور منتقل مي پ) رسانش گرمايي در خلأ

  ها است.  بيشتر از اتم ييهاي آزاد در رسانش گرما زي سهم الكترونت) در رساناهاي فل

  ت  ـ) پ 4  ب  ـ) الف 3  ت  ـ) الف 2  ب  ـ) پ 1

 شود؟ يك از عوامل مؤثر بر تابش گرمايي يك جسم استفاده مي براي بررسي كدام» مكعب لسلي« - 2

  ) رنگ 4  ) ميزان صيقلي بودن3  ) دما2  ) مساحت 1

 است؟ نادرست) سنج (پيرومتر ر درباره تفهاي زي ز جملهيك ا كدام - 3

  اي دارد.  اهميت ويژه C1100هاي در دماي بالاي گيري سنج براي اندازه ) استفاده از تف1

  سنج تابشي به عنوان دماسنج معيار انتخاب شده است.  ) تف2

  گيري تابش گرمايي است.  ها اندازه سنج ) اساس كار تف3

  ماي آن را اندازه بگيرند.توانند د ها بدون تماس با جسم مي نجس ) تف4

  م اوليه اين گاز به حجم ثانويه آن كدام است؟صورت نسبت حج رسانيم. دراين مي C177به C27فشار گاز كاملي را نصف و دماي آن را از - 4
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  كدام گزينه الزاماً درست است؟  .كنيم برابر مي 3فشار مقدار معيني از يك گاز كامل را  - 5

) حجم گاز1
1

3
  شود.  برابر مي 3) دماي گاز 2    .شود برابر مي 

1) نسبت حجم به دماي مطلق گاز3

3
  شود.  برابر مي 3) نسبت حجم به دماي مطلق گاز 4  .شود برابر مي 

mmبه حجم A، ظرف زيردر شكل  - 6
3

paو فشار C47حاوي گاز اكسيژن با دماي 2 5
4 mmبه حجم Bظرف  .است 10

3
خالي است.  ، كاملا5ً

 شود؟ برسد، فشار گاز چند اتمسفر مي C7ها به اگر شير رابط را باز كنيم و دماي گاز در ظرف

1 (75/0   

2 (25/1  
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شود. دماي اوليه گاز چند  برابر مي 5/1فشار آن  C187اندازه درون يك مخزن با حجم ثابت مقداري گاز كامل وجود دارد. با افزايش دماي گاز به - 7
 درجه سلسيوس بوده است؟

1 (5/23  2 (374  3 (101  4 (5/366    

1اندازه است. اگر فشار آن را به C127دماي گاز كاملي - 8

4
دمـاي   ش پيدا كند،درصد كاه 36ين فرآيند م آن در افشار اوليه افزايش دهيم و حج 

  گاز چند درجه سلسيوس خواهد شد؟

1 (65  2 (56  3 (47  4 (40  

  است؟ نادرستيك از موارد زير  هاي انتقال گرما، كدام در مورد روش - 9

  هاي همرفت و رسانش است.  ) سرعت انتقال انرژي در روش تابش، بيشتر از روش1

  از همرفت طبيعي است. اي  ) دستگاه گردش خون در بدن جانوران خون گرم، نمونه2

  هاي رسانش و همرفت، به محيط مادي نياز است.  ) در انتقال گرما به روش3

 اي از همرفت طبيعي است.  ) گرم شدن هواي داخل اتاق به وسيله شومينه، نمونه4

 

  



  تقريباً چند كيلوگرم است؟ C17و دماي atm1متر در فشار 3و  4و  6جرم هواي درون اتاق به ابعاد  -10
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1 (90  2 (9  3 (45  4 (5/4  

  .....................چگالي مقدار معيني گاز كامل  - 11

   .) با فشار و دماي مطلق آن نسبت مستقيم دارد2   .) با فشار و دماي مطلق آن نسبت معكوس دارد1

  .) با فشار آن نسبت معكوس و با دماي مطلق آن نسبت مستقيم دارد4  .يم و با دماي مطلق آن نسبت معكوس دارد) با فشار آن نسبت مستق3

يم. اگر فشار ده افزايش مي C20كن برقي دماي هواي اتاق راكيلوگرم است. توسط يك گرم 10ابر بر C27جرم هواي موجود در اتاقي با دماي -12

Jهواي درون اتاق تغيير محسوسي نكرده باشد جرم هواي خارج شده از اتاق چند گرم است؟
(R )

mol.k
8;  

1 (666  2 (150  3 (625  4 (135    

13- L5 گاز هيدروژن در فشارcmHg20 و دمايC27 موجود است، حجم گاز را بهL4   و دمـاي آن را بـهC177  رسـانيم، فشـار آن در   مـي 

  شود؟ متر جيوه مي حالت چند سانتي اين

1 (5/37  2 (25/31  3 (30  4 (24  

متر جيوه كاهش  ميلي 20وه، موجود است. حجم گاز را دو ليتر افزايش داده و فشار آن را متر جي ميلي 60و فشار  k200ليتر گاز كامل در دماي 4 -14
 كند؟ دهيم. انرژي دروني گاز نسبت به حالت اول چگونه تغيير مي مي

1(
1

3
)3  شود ) نصف مي2  شود. برابر مي 
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   كند   ) تغيير نمي4  شود برابر مي 

يند نسبت كمترين دماي مطلق گـاز بـه   اكند در كل اين دو فر را طي مي cتا  bو سپس  bتا  aيند متوالي ايك مول گاز كامل دو فر زيردر شكل  - 15
  بيشترين دماي مطلق آن كدام است؟
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 صورت كدام گزينه صحيح است؟ ناميم. دراين مي Uشود، يخ صفر درجه را وقتي به آب صفر درجه تبديل مي g250اندازه تغيير انرژي دروني -16
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 336   

1(U kJ  84   2(U kJ  84   3(U kJ  84   4(U ο   

برابر و دماي آن را (برحسب دماي مطلق) نصف كرده و مقدار گاز را (از نظر جرمي) بـه   2در يك محفظه مقداري گاز وجود دارد. اگر حجم گاز را  -17
  شود؟ ند برابر مينصف تقليل دهيم، فشار گاز چ
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PVصورت مقدار معيني گاز كامل، يك بار به  - 18  2
Pو بار ديگر به صورت  V  2

ضرايب ثابت هسـتند. ايـن گـاز     و شود. منبسط مي 
.....................  . 

  شود  ) در حالت اول گرم و در حالت دوم سرد مي2  شود ) در حالت اول سرد و در حالت دوم گرم مي1

  شود  ) در هر دو حالت گرم مي4    شود ) در هر دو حالت سرد مي3

 انرژي جنبشي متوسط ذرات با دماي مطلق ماده متناسب است؟ هاي ماده تيك از حال در كدام -19

 ) جامد4  هاي ماده ) در همه حالت3  ) مايع2  ) گاز1

 

  



Cترتيب گاز كاملي فرايندهاي مطابق شكل را طي كرده است. اگر دماي گاز در نقاط نشان داده شده، به - 20 B AT T ،Tباشد، كـدام رابطـه بـين     و
  درست است؟ ها آن

1(A B CT T T    

2(A B CT T T    

3(A B CT T T    

4(A B CT T T    


